

Raisina Dialogue 2021 begins tomorrow in virtual mode

April 12, 2021

رئیسینا ڈائیلگ 2021 کل سے ورچوئل موڈ میں شروع ہوگا

12 اپریل، 2021

افتتاحی اجلاس میں وزیر اعظم ویڈیو پیغام دیں گے

"#وائرنل ورلڈ: پھیلاؤ، آؤٹ لیئرز اور آؤٹ آف کنٹرول".

13-16 اپریل، 2021-

1- مشہور رئیسینا ڈائیلگ کے 6 ویں ایڈیشن کا افتتاح کل ہوگا۔ یہ ڈائیلگ ورچوئل طریقے سے 13-16 اپریل 2021 کے درمیان منعقد ہوگا۔

2- رئیسینا ڈائیلگ جیو پولیٹکس اور جیو اقتصادیات سے متعلق ہندوستان کی فلیگ شپ کانفرنس ہے جو 2016 سے ہر سال منعقد کی جاتی ہے۔ بھارتی وزارت خارجہ اور آبزورر ریسرچ فاؤنڈیشن مشترکہ طور پر اسے آرگنائز کرتی ہے۔

3- کووڈ-19 وبائی بیماری کے غیر معمولی حالات کی وجہ سے منتظمین نے اس ڈائیلگ کو ورچوئل طریقے سے منعقد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

4- ہندوستان کے وزیر اعظم 13 اپریل کو ویڈیو پیغام کے ذریعے اس ڈائیلگ کا افتتاح کریں گے۔ روانڈا کے صدر پال کاگامے اور ڈنمارک کے وزیر اعظم میٹی فریڈریکسن بھی افتتاحی اجلاس میں بطور مہمان خصوصی شرکت کریں گے۔ آسٹریلیائی وزیر اعظم اسکاٹ مورین اور یورپی کونسل کے صدر چارلس مشیل بھی اس کانفرنس کے سیشن میں شرکت کریں گے۔

5- 2021 ایڈیشن کا موضوع "#وائرنل ورلڈ: پھیلاؤ، آؤٹ لیئرز اور آؤٹ آف کنٹرول" ہے۔ چار روز کے دوران، ڈائیلگ میں پانچ موضوعاتی ستونوں پر پینل گفتگو ہوگی – کس کی کثیر الجہتی؟ اقوام متحدہ اور اس سے آگے کی تشکیل نو؛ سپلائی چین کو محفوظ اور متنوع بنانا، عالمی 'پبلک ہیڈز': ایکٹرس اور اقوام کو کٹگھڑے میں لانا، انفیوڈیمک: بگ برادر کے دور میں ایک 'نو ٹروتھ' کی دنیا کو پار کرنا، گرین محرک: جنس، نشو اور ترقی میں سرمایہ کاری۔

6- اس پروگرام میں سویڈن کے سابق وزیر اعظم کارل بلڈٹ، آسٹریلیا کے سابق وزیر اعظم انتھونی ایبٹ، اور نیوزی لینڈ کے سابق وزیر اعظم ہیلن کلارک بھی موجود ہوں گے۔ اس کے علاوہ اس پروگرام میں پرتگال، سلووینیا، رومانیہ، سنگاپور، نائیجیریا، جاپان، اٹلی، سویڈن، آسٹریلیا، کینیا، چلی، مالدیپ، ایران، قطر، پولینڈ، ترکی اور بھوٹان کے وزرائے خارجہ بھی شرکت کریں گے۔

7- 2021 کے ایڈیشن میں 50 ممالک اور کثیر الجہتی تنظیموں کے 150 مقررین کی شرکت کے ساتھ 50 سیشن ہوں گے۔ 80 سے زائد ممالک سے 2000 سے زائد شرکاء نے پہلے سے رجسٹریشن کرلیا ہے اور مختلف سوشل میڈیا پلیٹ فارم کے ذریعہ بڑی تعداد میں شرکاء کے ڈائلاگ میں شامل ہونے کا امکان ہے۔

8- گذشتہ چھ برسوں میں، رئیسینا ڈائلاگ کی حیثیت میں اضافہ ہوا ہے، اور بین الاقوامی امور سے متعلق ایک اہم عالمی کانفرنس بن کر ابھرا ہے۔ یہ عالمی اسٹریٹجک اور پالیسی سازی کرنے والی کمیونٹی کے سرکردہ ذہنوں کو راغب کرتا ہے کہ وہ دنیا کو درپیش وسیع تر خارجہ پالیسی اور اسٹریٹجک امور کے حوالے سے تبادلہ خیال کریں۔

9- مزید تفصیلات www.orfonline.org/raisina-dialogue/ پر دستیاب ہیں۔

نئی دہلی

12 اپریل، 2021

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.